[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler,

den heutigen Pressemeldungen ist zu entnehmen, dass die Infektionszahlen so hoch sind, dass auf den Intensivstationen die Betten knapp werden und das Krankenhauspersonal überlastet ist. Aus diesem Grund wurde der zweite Lockdown beschlossen. 

Für die Schulen bedeutet das, dass ab Mittwoch, 16.12.2020 bis einschließlich Freitag, 18.12.2020 alle Jahrgangsstufen in den Distanzunterricht gehen müssen. Die Klassenleitungen werden Sie darüber informieren, über welche Kanäle (MSTeams/DS-File) Ihr Kind die Arbeitsaufträge erhalten wird.

Schüler*innen, die im offenen Ganztag angemeldet sind, werden auch während des Distanzunterrichts von der Gruppenleitung beim Erledigen der Arbeitsaufträge betreut.

Bei Bedarf können Schüler*innen der 5. und 6. Jahrgangsstufen für die sog. Notbetreuung angemeldet werden. Diese steht von Mittwoch, 16.12. bis Dienstag, 22.12.2020 von jeweils 08:00 Uhr – 13:00 Uhr zur Verfügung. Die Anmeldung ist bis spätestens Montag, 14.12.2020, 10:00 Uhr möglich (E-Mail: verwaltung@tgrsweichs.de).

Falls in Ihrer Familie nicht genügend PCs oder Laptops zur Verfügung stehen, damit Ihr Kind am Distanzunterricht über MSTeams oder unsere Schul-Cloud (DS-File) teilnehmen kann, gibt es an unserer Schule noch einige Leihlaptops. Hierfür ist eine Anmeldung bis spätestens Montag, 14.12.2020, 10:00 Uhr nötig. Ein Erziehungsberechtigter müsste das Laptop am Dienstag, 15.12.2020 an der Schule abholen und einen Leihvertrag unterzeichnen.

Sobald mir weitere, offizielle Informationen vorliegen, werde ich diese gerne an Sie weitergeben.  

Vorerst wünsche ich Ihnen  - trotz dieser unerfreulichen Nachricht  - noch einen besinnlichen Adventssonntag.

Herzliche Grüße

Anita  Aumüller-Menz


